

八方将继续为 CST PostNL Bafang 山地自行车赛车队提供赞助

八方表示将继续为 CST PostNL Bafang 山地自行车赛车队提供赞助，该项赞助将持续到 2021 奥运年之后。这一举措体现出八方、美国鹰 (American Eagle) MTB 及赛车队之间的紧密合作，确保满足这项赛事的高端需求。

历时两年的成功合作之后，八方表示将在 2021 年继续为 CST PostNL Bafang 山地自行车赛车队（以下简称“赛车队”）提供赞助，并有意将此项合作延续至 2024 年巴黎奥运会。

在近两年的赞助过程中，e-drive（电力驱动）系统生产商八方和山地自行车品牌美国鹰以及赛车队的车手之间保持着紧密协作。该赛车队配备八方和美国鹰合作开发的电动山地自行车 Eagle 之后，首次参加了电动山地自行车赛事，并在国际自行车联盟举办的电动山地自行车比赛中表现出色。

八方电气欧洲区总经理杰克·布兰德森谈及本次延长赞助期的举措时说：“八方非常乐意与世界上最专业的山地自行车赛车队合作，并携手开发新产品，以期满足赛车队在耐用性、可靠性和顶级性能等方面的高端需求，我们非常高兴能将这种合作延续下去。”

布兰德森还表示，赞助过程其实就是密切合作的过程，这项合作硕果累累：“我们从专业车手那里得到非常实用的反馈，并利用这些反馈实现产品的改进。我们为赛车队提供的产品以及面向大众市场的所有产品都从中受益。我们非常期待双方合作的延续，期待通过我们的努力让大家满意。”

奥运会金牌得主巴特·布伦蒂安斯是赛车队总监，他表示：“我们与八方及美国鹰一起致力于卓越的电动山地自行车的开发工作已为时两年！我感觉才刚刚开始似的。这个项目一直以来都很有趣，并且富有挑战性。不止是我自己，我们的 XCO 车手都为我们开发出美国鹰八方电动山地自行车而感到兴奋，并且非常喜欢骑。因此有些车手明年除了常规赛事之外，还要参加电动山地自行车的比赛。”

可喜的是，电动山地自行车不仅越来越受消费者青睐，而且迅速发展为一项竞技体育！我们很高兴能参与这项事业，并且与合作伙伴八方一起让电动山地自行车为大众所熟知。最近一段时间以来，

BAFANG

POWER YOUR LIFE

八方电气（苏州）股份有限公司
江苏省 苏州工业园区 东堰里路6号 邮编 215125

我们收获了很多经验与知识。我们坚信自己会更上一层楼。我们的赛车队已整装待发，即将开启更精彩的旅程。”

虽然今年受全球疫情的影响，赛事大幅减少，但这支赛车队的谢尔·范登·博赫特 (Kjell van den Boogert) 在 2020 年 9 月份斩获荷兰国家电动自行车比赛的冠军。



BAFANG

POWER YOUR LIFE

八方电气（苏州）股份有限公司
江苏省 苏州工业园区 东堰里路6号 邮编 215125

